



习近平同波兰总统杜达会谈

新华社北京6月24日电(记者孙奕)6月24日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的波兰总统杜达举行会谈。

习近平指出,波兰是最早承认中国的国家之一,今年是中波建交75

周年。75年来,中波关系始终保持平稳发展。特别是8年前我们共同决定将中波关系提升为全面战略伙伴关系以来,两国各领域交流合作全面拓展深化,合作成果惠及两国人民。当前,世界之变、时代之变、历史之变

正以前所未有的方式展开。中方愿同波方一道,坚持和平共处五项原则,秉持建交初心,赓续传统友好,推动两国关系持续向更高水平发展,为变乱交织的世界注入更多稳定性和确定性。(下转第2版)

习近平向2024年“鼓岭缘”中美青年交流周致贺信

(见第2版)

全国科技大会国家科学技术奖励大会两院院士大会在京召开

习近平为国家最高科学技术奖获得者等颁奖并发表重要讲话强调,科技兴则民族兴,科技强则国家强。中国式现代化要靠科技现代化作支撑,实现高质量发展要靠科技创新培育新动能。必须充分认识科技的战略先导地位和根本支撑作用,锚定2035年建成科技强国的战略目标,加强顶层设计和统筹谋划,加快实现高水平科技自立自强

李强主持 丁薛祥宣读奖励决定 赵乐际王沪宁蔡奇李希出席



6月24日,全国科技大会、国家科学技术奖励大会和中国科学院第二十一次院士大会、中国工程院第十七次院士大会在北京人民大会堂隆重召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

新华社记者 姚大伟摄



6月24日,全国科技大会、国家科学技术奖励大会和中国科学院第二十一次院士大会、中国工程院第十七次院士大会在北京人民大会堂隆重召开。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等出席大会。

新华社记者 谢环驰摄

新华社北京6月24日电 全国科技大会、国家科学技术奖励大会和中国科学院第二十一次院士大会、中国工程院第十七次院士大会24日上午在人民大会堂隆重召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会,为国家最高科学技术奖获得者等颁奖并发表重要讲话。他强调,科技兴则民族兴,科技强则国家强。中国式现代化要靠

科技现代化作支撑,实现高质量发展要靠科技创新培育新动能。必须充分认识科技的战略先导地位和根本支撑作用,锚定2035年建成科技强国的战略目标,加强顶层设计和统筹谋划,加快实现高水平科技自立自强。

李强主持大会,丁薛祥宣读奖励决定,赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希出席。

上午10时,大会开始。解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场起立高唱国歌。

丁薛祥宣读《中共中央、国务院关于2023年度国家科学技术奖励的决定》。

仪式号角响起,习近平首先向获得2023年度国家最高科学技术奖的武汉大学李德仁院士和清华大学薛其坤

院士颁发奖章、证书,同他们热情握手表示祝贺。随后,习近平等党和国家领导人同两位最高奖获得者一道,为获得国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步奖和中华人民共和国国际科学技术合作奖的代表颁发证书。

(下转第2版)

把纪律规矩融入日常抓在经常落在平常

叶建春主持省政府党组理论学习中心组集体学习

本报讯(全媒体记者张武明)6月24日,省政府党组理论学习中心组开展集体学习,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,深入学习领会《中国共产党纪律处分条例》。省委副书记、省长、省政府党组书记叶建春主持并作党纪学习教育专题党课报告。他强调,全省各级政府党员

干部要把纪律规矩融入日常、抓在经常、落在平常,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,切实把党纪学习教育成果转化为做好经济社会发展各项工作的强大动力。

叶建春指出,要严守政治纪律,进一步提高政治站位,提升“政治三力”,切实强化理论武装,坚定理想信念。(下转第3版)

省政府召开第55次常务会议

叶建春主持

本报讯(全媒体记者张武明)6月24日,省长叶建春主持召开第55次省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,审议通过《江西省参加重大体育比赛奖励暂行办法》。

会议指出,竞技体育作为体育事业的核心组成部分,是建成体育强省的硬指标之一。我省体育健儿在重大赛事中

取得佳绩,不仅是个人荣誉,也是对中国式现代化江西建设的鼓舞和激励。出台《江西省参加重大体育比赛奖励暂行办法》,就是要完善相关制度,促进我省竞技体育高质量发展。要加快研究制定与《办法》相配套的操作性文件,明确对奖励的申报、奖金审核和分配及全流程监管等具体细则。(下转第3版)

党纪学习教育

自觉用党规党纪校正思想和行动

我省扎实推进党纪学习教育见行见效

本报全媒体记者 卢瑛琦

举办党纪学习教育读书班、观看警示教育视频、参观党性党风党纪教育馆、组织流动党员和离退休党员学习……从线上到线下,从课堂到实践,我省各地各部门立足实际,把党纪学习教育融入日常、抓在经常,营造浓厚学习氛围。

党纪学习教育开展以来,我省各级党委(党组)认真落实中央和省部署要求,加强组织领导,认真谋划安排,精心组织实施,聚焦学习研讨、警示教育、解读培训等重点任务,高标准高质量推动本地本部门党纪学习教育见行见效。

坚持以学为先,注重学用结合

扎实开展党纪学习教育,“学”是起点、是基础,只有学深学透学到位,才能搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么。

抚州市市级党员领导干部以身作则、率先垂范,通过“专题党课+个人自学+专家授课+分组讨论+集中研讨”方式,做到逐章逐条学、联系实际谈、结合案例悟。

为帮助广大党员干部在学习中进一步深化对新修订的《中国共产党纪律处分条例》的理解把握,(下转第3版)

今日导读

各地各部门全力应对暴雨天气

见第7版



6月24日,景德镇市珠山区周路口街道城管中队组织救援队,配合社区工作人员转移被洪水围困群众。

本报全媒体记者 余红举摄

“更新换代”正当时

家电以旧换新 节能智能受宠

九江开展优惠活动激发消费者购买热情

本报全媒体记者 周亚婧

近期,随着气温攀升,空调、电扇等家电迎来销售旺季。九江市适时开展“遇见九江·惠享生活”家电焕新”优惠活动,进一步激发消费者的购买热情,许多市民将家中的老旧家电进行置换,选择更加节能、环保、智能的新型家电产品。

6月15日,庐山市民杜女士在京东

家电庐山市帝景御园门店置换了一台新型智能空调。“我家的旧空调用了很多年,不仅噪声大、耗电多,而且制冷效果不如以前。前几天,我在社交平台上看到了这个家电以旧换新优惠活动,感觉非常实惠,就想借此机会将旧空调置换掉。”(下转第2版)

2024上海合作组织传统医学论坛
FORUM SHANGHAIKAIJIAOZHIZHANGHE SUOZHUYUAN PO TRADITIONIONAL MEDICINE 2024
2024 Shanghai Cooperation Organisation Forum on Traditional Medicine
距论坛开幕还有 2 天